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V MĚSÍCÍCH ČERVENCI A SRPNU  

bude naše mateřská škola uzavřena po 
dobu 6ti týdnů (17.7. – 25.8.2017). V této 
době přebírají provoz náhradní mateřské 
školy s omezenou kapacitou.  

Naše mateřská škola se znovu otevře 
pro přihlášené děti od 28. 8. 2017 . 

 
 

 

 

 

 

 
 



Mateřská škola Varnsdorf, Křižíkova 2757, příspěvková organizace     

  

Poděkování ředitelky školky 

 

Vážení rodiče, školní rok, jenž se právě chýlí ke konci a tak bych Vám 

touto cestou chtěla poděkovat za naší spolupráci, společné akce, osobní 

jednání, Vaše úsměvy, vstřícnost a projevený zájem o chod mateřské školy. 

Děkujeme za finanční i věcné sponzorské dary pro děti.  

Děkuji tímto všem rodičům, kteří se zúčastnili dotazníkového 

šetření a sdělili nám své připomínky, podněty a také i pochvaly. 

S výsledky budete seznámeni prostřednictvím školkového webu. 

 

Mé poděkování patří všem zaměstnancům mateřské školy za jejich plné 

pracovní nasazení, ochotu, spolehlivost, společné řešení provozních 

a organizačních záležitostí a také za jejich důvěru a podporu. Myslím, 

že jsme i v letošním školním roce ukázali, že nás naše práce baví, 

naplňuje a jsme připraveny přijmout další nové výzvy.  Ukázali jste, že 

v naší mateřské škole pracují lidé, kteří jsou nadšeni do práce a jsou rádi, 

že patří do pracovní rodiny jakou bezesporu náš tým je. 

 

Přeji všem krásné léto, příjemné prožití dovolených, spoustu 

odpočinku, dobití potřebné energie a dětem šťastný 

vstup  do nového školního roku.  

 

 

 

 

                                                                                                                        

Bc.Štefanie Plešingerová,DiS. 

                                 ředitelka mateřské školy, ale také učitelka, kolegyně… 
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Ani jsme se nenadáli a konec letošního školního roku už je opět za dveřmi. Pojďme 

se společně ohlédnout za tím,  co jsme během roku prožili.  
Záčátek školního roku byl nejvíce náročný pro nové děti, které se musely odloučit na celý 

den od maminky a zvykat si na nové prostředí, na paní učitelky, na děti a na nový režim,tolik 
odlišný od toho z domova. Některé děti zvládly adaptaci rychle, některým to trvalo trochu 
déle, ale dnes už jsou ze všech ostřílení “mazáci” . 

Během školního roku byla pro děti připravena spousta aktivit. Každé pondělí (říjen – 
duben) chodily děti do tělocvičny v ZŠ Edisonova, kde se mohly rozvíjet v pohybových 
činnostech. V zimním období chodily děti bruslit. Předškoláci absolvovali plavecký kurz. 

 

 
 

 

Děti mohly ve školce po celý školní rok využívat doplňujících činností – 

                                                                             výuka anglického jazyka 

                                                                             tvoření z hlíny 

                                                                             logopedie 
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Do školky jezdilo divadlo Koloběžka s tématickými pohádkami.  Starší děti chodily 

na pohádky do divadla a do kina. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ve spolupráci s PPP v Rumburku byly pro starší děti připraveny přednášky  
o škodlivost iužívání drog,kouření a alkoholu. 
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Jak si správně čistit zoubky a správně o ně pečovat ukázali dětem studenti ze zdravotní 
školy. 

                

Mezi vydařené akce patří společné setkání dětí a rodičů na zahradní Slavnosti jablíček, 
kde jsme upekly nejdelší štůdl ve Varnsdorfu. Další akce s rodiči bylo vánoční tvoření, kdy 
jsme společně vyráběli ozdoby na vánoční stromek v parku. 

 

 
Adventní  čas  děti přivítaly společně s dětmi z ostatních Mš v parku u  knihovny. 

Nakreslily Ježíškovi obrázky s vánočním přáním, zazpívaly si koledy a prohlédly si Betlém. 
Pro rodiče si děti s p. učitelkami připravily vánoční besídku, kde ukázali , co se už od září 
naučili.Také přišel za dětmi Mikuláš s čertem a děti jim slíbily , že už budou hodné . No 
některým se to i daří splnit.              
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V zimním období si děti na zahradě užívaly hry se sněhem, stavěly iglů, kreslily 
potravinovými barvami na sníh, chodily bobovat  na kopeček u Mandavy . V rámci 
ekologické výchovy dělaly pokusy se sněhem ,vodou a ledem.

 
 

Karneval si děti užily v nápaditých maskách , soutěžily, tancovaly a skotačily celý den  

 

 
Jeden celý předjarní týden jsme věnovali ekologické výchově. Děti se učily třídit odpad 

a rozpoznat kontejnery na tříděný odpad ,vyráběly obrázky a výrobky z eko odpadu. Každá 
třída zakopala svůj poklad z odpadků a po jeho vykopání se děti přesvědčily o tom, jak si 
dokáže (či nedokáže) příroda poradit s odpadky. 
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Na konci dubna jsme se všichni proměnili za čarodějnice a čaroděje a celé dopoledne se 
ve školce čarovalo, vařily se lektvary a lítalo na koštětech. 

Pro předškoláky byla připravena čarodějnická noc ve školce. Děti předvedly svou odvahu 
na strašidelné stezce a hledaly”překvapení"schované po školce. 
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Dětský den byl vyhlášen jako den Mimoňů. Všichni jsme byli převlečeni za mimoně 
a užívali si tento zvláštní “mimoňský” den ve školce. 

               

 

 

Na jaře přijeli za dětmi do školky zvířátka.Dětis e dozvěděly zajímavé věci o domácích 
zvířatech a měly možnost nakrmit telátko,ovečku,kozu,slepici a svézt se na poníkovi. 
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Na školní výlet jsme s dětmi jeli do campu Valdek, kde jsme hledali poklad. Děti si mohly 
nakrmit zvířata a nechat si namalovat obrázek na  obličej. Rodičům jsme předávali unavené 
a spokojené děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Na závěr celoročního projektu dopravní výchovy si děti získané poznatky a dovednosti 

vyzkoušely na dopravním hřišti pod dohledem strážníka MP a studentů SŠ. 
 

 
Poslední společnou akcí rodičů a dětí byl Školkový ples, tradičně pořádaný v sale Lidová 

zahrada. Na plese jsme oslavili svátek maminek. Každá třída měla připravenou básničku 
a taneček. Po společném zpěvu předaly děti maminkám vlastnoručně 
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vyrobený dáreček a přáníčko.Na plese jsme pasovali předškoláky  na školáky a popřáli jsme 
jim hodně úspěchů ve škole. Na plese se tancovalo a soutěžilo o ceny z tomboly,byli 
vyhlášení nejlepší sběrači starého papíru a PET lahví. 
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Krásné třetí místo dětiv vybojovaly na   sportovní olympiádě mateřských škol. Naše děti 

soutěžily v běhu, hodu míčkem do dálky a ve skoku z místa do dálky. Gratulujeme 

a děkujeme  všem  sportovcům. 

 

 

 

V tomto školním roce se nám povedlo vybavit třídu Rybiček interaktivní tabulí, kterou 

děti využívají ke hrám a zábavnému učení. Ve všech třídách proběhla výměna osvětlení. 

Školní kuchyň byla vybavena novým přístrojem na vaření-konvektomatem, který 

p.kuchařkám usnadňuje přípravu pokrmů. 
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KOLEKTIV MATEŘSKÉ ŠKOLY PŘEJE VŠEM 

SPOKOJENÉ PROŽITÍ PRÁZDNIN. 

 


